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Fiche outil 14 :
Je saio addiki des dizza FS :

i 0 BN

10 + 10 = 20
=M III
20 + 10 =

EEOE IIII

20 + 10 + 10 =
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Fiche outil 15 :
]/e Ao W 10, nelbinen 10

Quand j’ajoute 10, j’ajoute une dizaine (un paquet de 10) :

26 + 10 = 36

Il me suffit d’ajouter 1 dizaine au nombre de dizaines de 26.
Je n’ajoute pas d’unités isolées, le nombre d’unités isolées
reste le méme :

26+/]O:86

La dizaine monte ou descend, 'unité reste la méme :
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Fiche outil 19A:

g@b wmﬁ’ue,c M/&, 79
e o o ko

60 61 62 63 64 65 66 67 68 69

70 71 72 73 74 75 76 77 78 79

Te saio Les line on Lettnes

soixante-dix
soixante-et-onze
soixante-douze
soixante-treize
soixante-quatorze
soixante-quinze
soixante-seize
soixante-dix-sept
soixante-dix-huit
soixante-dix-neuf

soixante
soixante-et-un
soixante-deux
soixante-trois
soixante-quatre
soixante-cinq
soixante-six
soixante-sept
soixante-huit
soixante-neuf

75=70+5 ou
78=70+8 ou

75=60+15
78 =60+ 18
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Fiche outil 10 :
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